
Leistungen:

TERRANOVA LEISTUNGEN- Übernachtung in

Hotels der ausgewählten Kategorie

- Frühstücksbuffet oder erweitertes Frühstück

- Videobriefing | Informationsgespräch zur Radreise

- Gepäcktransfer von Hotel zu Hotel

- Transfers laut Programm: Brixen-Hochpustertal,

Meran-Mals, Meran-Jaufenpass-Sterzing

- Bestens ausgearbeitete Routenführung

- Ausführliche Reiseunterlagen (Streckenkarten,

Streckenbeschreibung, Sehenswürdigkeiten, wichtige

Telefonnummern)

- Telefonische Servicehotline für die Dauer der

Radreise

NICHT INKLUDIERTE LEISTUNGEN- Anreise zum

Startpunkt der Tour

- Rückfahrt am Ende der Tour

- Getränke, Kurtaxe und alle Extras

- Mittagessen, Abendessen (falls nicht gebucht)

- Nicht genannte Eintritte

- Radverleih und Reiseversicherung

- Alles nicht ausdrücklich unter dem Punkt

"Inkludierte Leistungen“ genannte

_______________________________________

___________________________________Südtir

ol Gruppenreise: Mit terranova können Sie Südtirol

auch in der Gruppe bereisen. Weitere Informationen

hier

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zusatznächte in Brixen pro Person (Kat.

A) - Doppelzimmer

139 €

Ebike Miete (pedelec) 249 €

Fahrradmiete - 21 Gang Freilauf - TOP 169 €

Fahrradmiete - 21 Gang Freilauf 99 €

Zusatznächte in Brixen pro Person (Kat.

A) - Einzelzimmer

188 €

Zusatznächte in Brixen pro Person (Kat.

B) - Doppelzimmer

89 €

Zusatznächte in Brixen pro Person (Kat.

B) - Einzelzimmer

108 €

Preis:

28.04.2024 - 24.05.2024 - Unterkünfte Südtirol Individuell

pro Person im Doppelzimmer Kat. A 1379 €

pro Person im Doppelzimmer Kat. B 785 €

pro Person im Einzelzimmer Kat. A 1673 €

pro Person im Einzelzimmer Kat. B 1009 €

Südtirol | Italien | Individuelle Radreise - 8 Tage

Durch Südtirols Täler zu Kaminwurz und Schnatterpeck

Sanfte individuelle Radreise durch Südtirols Täler zu Kaminwurz und

Schnatterpeck: Während dieser Rundreise durch Südtirol entlang der gut

ausgebauten Radwege lernen Sie all das kennen, was die Einzigartigkeit und das

besondere Flair dieses kleinen Landes ausmacht: eine intakte Natur mit

rauschenden Flüssen, sagenumwobenen Bergen und idyllischen Seen, gelebtes

Brauchtum und gepflegte Kultur in einem Land, dessen Geschichte zahlreiche

Spuren hinterlassen hat. Die Radreise führt Sie auf den Radwegen vom östlichen

Pustertal und von den Dolomiten in die Landeshauptstadt Bozen, zum Kalterer See,

in die Kurstadt Meran und in den Vinschgau. Es folgt ein Transfer über den

Jaufenpass, und von dort geht es mit dem Rad in die Fuggerstadt Sterzing und

wieder zurück in die Bischofsstadt Brixen.

Romantisch gebettet - Hotels süßer als der Schlaf:

Unser Maßstab bei der Hotelwahl ist hoch. Unsere

Hotels sollen nicht nur funktional möglichst perfekt

sein, sondern vor allem eine angenehme Atmosphäre

bieten. Nur hin und wieder erzwingt der Routenverlauf

einen Kompromiss. Wir akzeptieren kein billigeres

Hotel, nur um einen scheinbar günstigen Reisepreis zu

erzielen. terranova nennt stets die Hotelnamen, im

Reiter Unterkunft/Hotels finden Sie weitere Details zu

unserer Unterkunftwahl.

HÖHEPUNKTE & SEHENSWÜRDIGKEITEN ENTLANG DER

STRECKE

Südtirols intakte Natur und einzigartige

Berglandschaften

Tiroler Brauchtum und Kultur

Kulinarische Köstlichkeiten der italienischen

und Tiroler Küche

Südtirols neu ausgebautes Radwegenetz

Die Bischofsstadt Brixen

Kloster Neustift

Das Städtchen Bruneck

Bozen, die Landeshauptstadt Südtirols

Die Kurstadt Meran und die Thermen

Die Fuggerstadt Sterzing

Glurns, die kleinste Stadt Südtirols

Der Kalterer See

Das bekannte Obst- und Weinbaugebiet

Südtirols

REISEVERLAUF

1. TAG: INDIVIDUELLE ANREISE NACH BRIXEN

Individuelle Anreise zum Ausgangshotel nach Brixen. Wer

früher anreist, kann die Altstadt mit den Lauben und den Dom

besichtigen.

2. TAG: BRIXEN – HOCHPUSTERTAL – BRIXEN | Leichte

Etappe - 65 km (leicht bergab)

In der Früh geht es in das Hochpustertal. Informationsgespräch

und Radausgabe in Toblach. Heute steht der gut ausgebaute

Pustertal-Radweg entlang des Flusses Rienz auf dem

Programm: Die Radtour beginnt im Herzen der Dolomiten in

Toblach und führt Sie am bekannten Pragser Tal vorbei, das

sich gegen Süden erstreckt. Vorbei am Olanger Stausee und

dem Fluss Rienz folgend, erreichen Sie die

Michael-Pacher-Stadt Bruneck. Weiter gemütlich durch das

untere Pustertal radelnd, gelangen Sie durch die Ruinen der

Mühlbacher Klause ins Eisacktal. Kurz vor Brixen kann die

Klosteranlage von Neustift besichtigt werden.

3. TAG: BRIXEN – BOZEN | Sehr leichte Etappe - 40 km (leicht

bergab)

Der Eisacktal-Radweg von Brixen nach Bozen entlang des

Flusses Eisack gibt Ihnen heute die Richtung vor:

Ausgangspunkt ist die Bischofsstadt Brixen, welche Sie gegen

Süden verlassen, wobei die Weingärten des bekannten

Weißweingebietes Ihren Weg säumen. Schon bald lädt Sie das

malerische Städtchen Klausen mit seinen engen Gassen

und Häusern zu einer ersten Besichtigung ein.

Schlussendlich erwartet Sie Südtirols Landeshauptstadt



Bozen, die Stadt in der sich zwei Kulturen begegnen. Es

bieten sich Ihnen zahlreiche Möglichkeiten zur

Gestaltung des Nachmittages: gemütliches Flanieren

unter den Bozner Lauben oder auf den Talferwiesen,

Besuch beim "Ötzi“, dem "ältesten Tiroler“ im

Archäologiemuseum oder einfach nur ein Cappuccino

in einem der zahlreichen Cafés am Waltherplatz.

4. TAG: BOZEN – EPPAN - KALTERER SEE – BOZEN |

Leichte Etappe - 45 km

Heute steht eine Radtour in Südtirols bekanntestem

Weinanbaugebiet und um den Kalterer See auf dem

Programm. Vorbei an Schloss Sigmundskron radeln Sie

zuerst nach Eppan, der größten Weinbaugemeinde in

Südtirol. Aber nicht nur zahlreiche Weingärten,

sondern auch viele Burgen, Schlösser, Ansitze, Kirchen

und Höfe prägen das Bild. Sie machen sich weiter auf

den Weg nach Kaltern. Wer möchte, kann vorher bei St.

Michael einen kurzen Abstecher zum idyllischen

Montiggler See machen und ein erfrischendes Bad

nehmen. Die Gemeinde Kaltern ist auf jeden Fall eine

Besichtigung wert, ebenso wie das Südtiroler

Weinbaumuseum. Kurz nach Kaltern erwartet Sie der

Kalterer See, bevor Sie entlang des Etsch-Radweges

wieder zurück nach Bozen radeln.

5. TAG: BOZEN – MERAN | Sehr leichte Etappe - 35 -

40 km

Entlang der "Weinstraße“ durchqueren Sie das größte

Obstanbaugebiet Südtirols, wo sich ein Obstgarten an

den nächsten reiht - von hier stammt der bekannte

Südtiroler Apfel. Auch die älteste Weinkellerei Südtirols

in Andrian ist auf Ihrem Weg gelegen. Weiter geht es

über Terlan und Nals in die Gemeinde Lana, die auf

jeden Fall einen Besuch wert ist, bevor Sie in die

Kurstadt Meran gelangen. Hier werden Sie von einem

sanften, mediterranen Klima verwöhnt, das schon

Kaiserin Sissi zu schätzen wusste. Blühende

Parkanlagen und Promenaden mit exotischen Pflanzen,

die malerischen Laubengassen, und die zahlreichen

Jugendstilbauten verleihen dieser Stadt Charme und

Flair. Sehenswert sind auch die Gärten von Schloss

Trauttmansdorff, etwas oberhalb von Meran gelegen.

Alternativ können Sie auch über den Etschradweg

entlang des Dammes direkt nach Meran radeln.

6. TAG: MERAN – VINSCHGAU/MALS - MERAN |

Sehr leichte Etappe - 60 km (leicht bergab)

Die Vinschgerbahn bringt Sie von Meran nach Mals. Mit

dem Fahrrad erkunden Sie immer leicht abwärts

entlang des Etsch-Radweges radelnd das gesamte Tal.

Erster Zwischenstopp ist Glurns, die kleinste Stadt

Südtirols. Weiter geht es durch das Obstanbaugebiet

nach Prad, Laas, Schlanders und Naturns zurück in die

Kurstadt Meran.

7. TAG: MERAN – JAUFENPASS – BRIXEN | Sehr

leichte Etappe - 35 - 50 km (bergab)

Transfer von Meran auf den Jaufenpass (2.092 m) und

weiter nach Sterzing. Wer möchte, kann bereits auf

dem Jaufenpass das Rad besteigen und während einer

flotten Abfahrt nach Sterzing das einzigartige

Panorama genießen. Von der Fuggerstadt Sterzing

radeln Sie gen Süden. Herrliche Radwege führen vom

oberen Eisacktal zur ehemaligen Zollstation nach

Franzensfeste. Bevor Sie gemütlich nach Brixen fahren,

lädt der Vahrner See zu einem Bad ein.

8. TAG: INDIVIDUELLE ABREISE

Individuelle Abreise oder Möglichkeit der Verlängerung

Ihres Südtirol-Urlaubes.

ROUTENBEURTEILUNG: Diese Radreise stellt keine

besonderen Anforderungen. Sie verläuft in den Tälern

Südtirols überwiegend abwärts naheuzu ausschließlich

auf verkehrslosen Wegen. In den letzten Jahren ist das

Radwegenetz in Südtirols Tälern sehr gut ausgebaut

worden. Obwohl Südtirol vor allem wegen seiner

einzigartigen Bergwelt bekannt ist, finden Sie hier viele

einfache, flache Tal-Radwege ohne große Steigungen.

Diese Radreise ist auch für Familien mit Kindern ab 14

Jahren geeignet. Strecke ges.: 280-300 km. Weitere

Informationen zum Anforderungsprofil unserer Reisen

finden Sie hier.

____________________________

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Anreisetage

• Jeden Mittwoch und Samstag

• 27/04/2024 (erster Starttermin) bis zum

14/09/2024 (letzter Starttermin)

• Zusätzlich jeden Sonntag vom 26/05/2024 bis

15/09/2024 (inkl.)

• Vom 10/08/2024 bis 20/08/2024 keine

Anreise möglich.

Ausgangspunkt

Brixen

Anreise

• Auto: Über die Brennerautobahn (A22) nach Brixen

oder über die Felbertauernstraße nach Lienz in Osttirol,

über die österreichisch-italienische Grenze und weiter

auf der SS49 durch das Pustertal nach Brixen.

• Bahn:  Über Innsbruck und den Brenner oder über

Osttirol/Pustertal nach Brixen. Fahrpläne auf:

www.deutschebahn.de, www.oebb.at,

www.trenitalia.com.

• Flugzeug:  Die nächsten Flughäfen sind Innsbruck

(ca. 83 km), Verona Villafranca (ca. 191 km), Treviso

(ca. 228 km), Venedig Marco Polo (ca. 313 km).

 Parkplatz

Kostenpflichtige Parkmöglichkeiten in Brixen beim

Ausgangshotel: Hotelgarage; keine Vorreservierung

möglich; Zahlung vor Ort direkt im Hotel

Leihräder:

• 21-Gang Damen- oder Herrenfahrrad

• 7-Gang Unisex Rad mit Rücktrittbremse

• E-Bike (Unisex Modell, 500 Watt Batterie)

Unterkünfte Südtirol Individuell

Kategorie A: Sie wohnen in einigen der besten Hotels in der

Region. Nach Verfügbarkeit werden die genannten

Unterkünfte gebucht. Wir empfehlen eine frühzeitige

Reservierung. Unser Maßstab bei der Hotelwahl ist hoch.

Unsere Hotels sollen nicht nur funktional möglichst perfekt

sein, sondern vor allem eine angenehme Atmosphäre bieten.

Nur hin und wieder erzwingt der Routenverlauf einen

Kompromiss. Dann allerdings müssen Sie gelegentlich mit

einem einfachen Haus vorlieb nehmen. Wir akzeptieren kein

billigeres Hotel, nur um einen scheinbar günstigen Reisepreis

zu erzielen. terranova nennt stets die Hotelnamen im Prospekt

und im Internet. Sie können im Michelin oder auf tripadvisor

unsere Bewertung gerne überprüfen.

Brixen: Biohaus Grüner Baum****

Das im Zentrum von Brixen gelegene Hotel Grüner

Baum verfügt über geräumige und komfortable

Zimmer. Herzliche Gastfreundschaft, gediegenes

Ambiente und zufriedene Gäste stehen im Zentrum der

"Grüner Baum Hotels". Mit einem Holz-Zubau der

Klasse "Klimahaus A+“ an das Haupthaus ist 2006 ein

"Naturhotel" realisiert worden. Damit macht das Haus

seinem Namen alle Ehre und interpretiert das Wort

https://www.terranova-touristik.de/radreise-infos/anforderungsprofil-radreisen/


"Grün“ ökologisch.

Bozen: Parkhotel Laurin****

Das Parkhotel Laurin ist das traditionsreiche Grandhotel

im Herzen der Bozner Altstadt: Die Zimmer sind in

verschiedenen architektonischen Stilen gestaltet und

mit Originalen zeitgenössischer Künstler ausgestattet,

die den Räumen einen individuellen Akzent verleihen.

Wunderschöne Parkanlage mit Freibad.

Meran: Hotel Bavaria****

Schon Kaiserin Sisi besuchte diese Wellnesshotel,

welches höchsten Ansprüchen genüge tut. Dieses

Luxushotel biete grandiose Gaumenfreuden und

wunderbare Wellness Momente. Für das kulinarische

Vergnügen mit Südtiroler und mediterranen

Spezialitäten sorgen Gourmet-Profis im Hotel

Restaurant.

Kategorie B

Abweichende Hotels in 3-4 Sterne Kategorie.
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